
令和6年度　学校教育・家庭生活についてのアンケート結果
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１学校が楽しい
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２授業が分かりやすい
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３授業に意欲的に取り組んでいる
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４友達と協力して学習している
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５家庭で進んで学習している
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６進んで読書をしている
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７約束や決まりを守って生活している
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８思いやりをもって生活している
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９行事に一生懸命取り組んでいる
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10いじめをしない

よくあてはまる ややあてはまる あまりあてはまらない まったくあてはまらない
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11進んで挨拶をしている
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12係や清掃に責任をもって生活している
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13進んで運動している
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14マナーを守って給食を食べている
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15安全を意識して生活している
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16清潔を心がけて生活している
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17他の学年や他の学校との学習は楽しい
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18お便りやＨＰなどで伝えている
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19学校の先生以外の先生が教えてくれるのは楽しい
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20先生は相談しやすい
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21自分にはよいところがある


